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La nostra rete di apostolati”






Modello di manifesto per la Rete di apostolati di CVX – LML Italia
"Nell'Assemblea Mondiale della CVX, il Signore ci ha chiamato ad approfondire, condividere e uscire! Ti chiediamo Signore una maggiore profondità e integrazione nel modo di vivere il nos​tro carisma CVX nel mondo d'oggi. Perché, come ci ha scritto Papa Francesco, possiamo en​tra​re nel cuore di Dio solo attraverso le ferite di Cristo e noi sappiamo che Cristo è ferito nell’affamato, nell’ignorante, nello scartato, nel vecchio, nel malato, nel carcerato, nella carne vulnerabile dell’uomo." (vedi pagina 14 CnM 3, 2018)
Perciò vi preghiamo di continuare a inviarci i contributi per la pagina della RETE di APOSTOLA​TI in CVX! (vedi il link agli apostolati in CVX).
Questa rete avrebbe l’obbiettivo di stimolare i membri della CVX che sono o vorrebbero uscire in missione per mettersi al servizio dei più bisognosi, ad entrare in contatto con gli altri fratelli che prestano servizi affini. Per questo è importante far conoscere le proprie esperienze ad altri fratelli.

Durante il Convegno abbiamo esposti più di venti “locandine” o “manifesti” come questo e vorre​m​mo continuare a farlo nella pagina web nazionale (vedete il link).

Vi chiediamo di sostituire questo testo con uno tra 100 e 300 parole (questo modello ne ha cir​ca 270 in font Verdata 16) e magari una foto, un logo o altro che possa essere d’interesse per il​lustrare meglio l’attività. 

Serve anche un contatto, quello della persona che possa dare ulteriori informazione ad even​tua​li interessati (minimo nome e CVX di appartenenza, preferibilmente anche un email o una pagina web). 

Per favore date massima diffusione nelle vostre comunità e inviateci il materiale.
Un caro saluto
Daniel Napoli – CVX di Padova
daniel.r.napoli@gmail.com

